



ALEGRÍA INFANTIL. Con reparto de juguetes y quiebra de piñatas se llevó alegría a 3000 niños de las comunidades de Cuscatancingo, que fueron seriamente afectadas por terremoto. La actividad se llevó a cabo en la comandancia de la Policía Nacional de la localidad y fue organizada por el teniente Salvador Arias Ramos.

C.A. Debe estar Alerta por Agresión Sandinista

Los gobiernos y las fuerzas armadas de los demás países de Centroamérica deben permanecer en constante alerta ante las pretensiones expansionistas del régimen comunista de Nicaragua.

Así lo expresa el Lic.

Aumenta el Raterismo en Centro Capitalino

Los asaltos a mano armada en los negocios y empresas de San Salvador han disminuido en los últimos meses, pero el raterismo por parte de hombres, mujeres y niños se ha incrementado, según afirman dueños de comercios del centro capitalino.

Dicen que el año pasado las pandillas de ladrones penetraban a los establecimientos comerciales en horas de

José Dávila M., vocero político de la Unidad Nicaragüense Opositora (UNO), quien a la vez dio a conocer la "tregua navideña" en aquel territorio.

En visita a EL DIARIO DE HOY, el Lic. Dávila dijo que muy

bien ha hecho Honduras al reforzar su frontera con Nicaragua, ya que el territorio nicaragüense es demasiado pequeño para el gigantesco ejército sandinista y por eso tratarán siempre de expandirse.

En cuanto a la tregua, dijo que la Comandancia General de UNO-Frente Sur, que lucha en el centro, sur y este de

Sábado Clausura Exposición de Pintura

El sábado por la mañana clausurará la exposición taller de pintura al aire libre que se lleva a cabo en el monumento a La Revolución, auspiciada por el Hotel Presidente, informó el Gerente de Ventas y

—Favor pase a la página 108.

Extreman Seguridad en Penal de Mariona

Las medidas de seguridad en la penitenciaría de Mariona han sido redobladas y dos carceleros se encuentran arrestados en tanto la Dirección de Centros Penales investiga la fuga del narcotraficante mexicano Raúl Ramos Guerrero, según dio a conocer ayer el Director de Penales, Dr. Julio Valdivieso.

Anuncian Aumento en Poder Judicial

El Presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Francisco José Guerrero, anunció ayer un aumento al salario para los empleados y trabajadores de ese ramo.

Esto se hará realidad.

—Favor pase a la página 61.



ALERTA. Los países centroamericanos deben permanecer alertas ante la agresión del régimen sandinista, dice el Lic. José Dávila, vocero de la UNO.

El domingo anterior no se estaba exigiendo la cédula de identidad a los visitantes del penal, como es lo reglamentario, lo cual fue aprovechado por el reo para, vestido de mujer, burlar

la vigilancia y huir.

Esto, dicen nuestros informantes, pone en evidencia la ineficiencia del sistema de administración y en especial de

—Favor pase a la página 91.

Contrabando Afecta Comercios Legales

El auge del contrabando de artículos extranjeros preocupa y daña grandemente a los almacenes y negocios de todo tamaño establecidos en el país, en tanto que la venta de tales productos significa una fuente más de ingresos

por la que muchos cesantes a causa de la situación económica del país, han optado.

En declaraciones a EL DIARIO DE HOY, varios comerciantes entrevistados sobre el par-

—Favor pase a la página 74.

DC Ha Destruído la Base Exportadora

La Democracia Cristiana ha sumido al país, desde 1980, en la crisis socioeconómica más grave de su historia debido a que en forma premeditada ha destruido la base exportadora de El Salvador, afirman directivos de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

La destrucción de la

base exportadora, que generaba la mayor fuente de divisas, comenzó con la estatización de la comercialización del café y algodón, la cual la hizo Duarte siguiendo su doctrina comunitarista, ya que en su libro "Mi Cuento", en la página 165, se pronuncia a favor de una eco-

—Favor pase a la página 108.

Rey Prendes Coincide con Conceptos Libre Expresión

Su coincidencia con los conceptos vertidos en el editorial de EL DIARIO DE HOY del 9 de diciembre sobre que "el límite delictivo de quienes atentan contra la libertad de expresión lo establecen los ordenamientos constitucionales", expresa el Ministro Julio Adolfo Rey Prendes, por medio de una tercera carta enviada al Director de este Diario, Ing. Enrique Altamirano Madriz:

La carta dice textualmente: Señor Director de EL DIARIO DE HOY Ing. Enrique Altamirano Madriz, Presente.

Estimado don Enrique:

"Sirva la presente como una 'postalita' final en el intercambio de ideas que usted y yo he-

—Favor pase a la página 61.

Buses Paralizados un Año por Boicots de Terroristas

De 1982 a la fecha los terroristas han destruido 862 autobuses y han llevado a cabo 314 paros, lo que equivale a casi un año de paralización del servicio de transporte público. Esto ha significado asimismo en ambos casos pérdidas millonarias muy difíciles de aliviar.

Voceros de la Asocia-

ción de Empresarios de Autobuses (AEAS) declaran que en 1979 se iniciaron los atentados contra el transporte urbano, interdepartamental e internacional, dejando un saldo 58 vehículos nacionales y uno extranjero incendiados. En 1980 las agresiones

—Favor pase a la página 108.

Tablero Judicial

Acusado de Estrangular
Compañera de Vida Huye

SANTA ANA. Roger Hernández, acusado de haber estrangulado a su compañera de vida, Ana Ruth Zepeda, de 36 años, está siendo buscado por los cuerpos de seguridad.

Según los informes de las autoridades, Hernán-

—Favor pase a la página 61.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 111.



ULTIMOS ABOGADOS DEL AÑO. El Dr. Francisco José Guerrero, Presidente de la Corte Suprema de Justicia, anunció ayer a los últimos 23 abogados de 1986. En el acto, el Dr. Guerrero exhortó a los nuevos profesionales a velar por que se respeten los derechos de los salvadoreños.